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To uéMov (buotuxawg) eivai dn mapodv

H TTapatnpeoUpevn KNipaTki aMayr ogeiletal otov avBpwro katd 90%. [MAnuplpeg, Enpaocia kal uew-
VeG efval ol 0patég ouveneleg. Emmwoelg mou Ba diapkéoouv olyoupa aldvec.
poKertal yia To kataotdhaypa g véag éxBeang tou AlakuBepvntikol 2)patog yia T KNpatikég
AMayéc tou OHE (IPCC), mou 866nke otn dnpoaidtnta mpiv Aiyeg nHEPEC, Yia Thy oroia epydoTnKav
mévw and 3.700 emotrjpoveg oe mepioadtepeg and |30 xwpec. Mia ékBeon mou Ba amoteAéoer T Bdon yia
Tov kaBopIopd Twv PETPWY Katd Tou @aivouévou Tou Beppokniou, £merta amd Ty oAokAjpwon NG Tew-
NG pdong tou Npwrtokdiou tou Kidto 1o 2012. Ta kupidtepa otoixela/mpoPAEYeI TG

> H péon Oeppokpacia tou mhavritn 6a auénBei amd 1,1 éwg 6,4 BaBpouc Kehoiou éwg to 2100, ot oxé-
on pe ta enfmeda tou 1990, pe mBavdtepn pia dvodo katd 1,8 éwc 4 Babuoic Kehaiou, avdhoya pe ta
pétpa mou Ba Anebouv. To gavdpevo sivar avamdgeukto kal Ba dlapkéoel éwg kal Pia XINETa. 2Ty
mponyoupevn ékBeor Tou to 2001, To IPCC
mpdPale aiénon amd 1,4 éwg 5,8 Babuolg
Kehafou.

> H otd0pn twv wkeavay Ba avéBel éwg To Té-
Aog tou ainva katd |8 éwg 59 exatootd, oe
oxéon pe 1o 1990, av kai n dvodog Ba pro-
pouce va eival peyahltepn, oe Tepimwon
TTou Nioel To kdAuppa Tidyou otnv Avidp-
kukr] kar ) Fpoihavdia. To 2001, to IPCC
mpo£PAerte dvodo katd 9 éwg 88 exatootd.

> H 5paotnpIdtnTa Twv TEOTIKWY KUKAOVWY
Kal ugpwvwv Ba evtabel, pe mbavdtnta 66%.

> To deltepo piod Tou 2 lou aidva to kdhup-
pa emmAéovtog mdyou Ba eEagaviCetal To
Kahokaipl amd tnv ApKTKr. Znpacieg avapé-
vovtal Je augnpevn ouxvatnta o Oho Tov
mhavAin,

A v kai n ékBeon tou OHE mpoo@épel T ouvoNikdTepn PéXPI OrPEQAa EIKAVA YIA TNV TTOPEIT TG KAIJATI-
KAG aMayrg, ol ipoPAéeic tng Ba pmopouloav va anodeixBolv urepalolddogeg, eKTIIOUV OPIGHEVO
emotrpovec. Evoeiktikd eival 6 oto TeAeutaio TeUxog tou mepiodikou «Sciencey dnuoaleletal Epguva otny
orofa emonpaivetal dt n otdopn twv wkeavwv avuPwvetal taxutepa amd TG poPAéyeic tou OHE 10 2001,
A6 TIc apxéc TG dexaetiag tou 1990, n otdBun aveBaivel pe pubud 3,3 xiAiootd avd €tog, katd PEoo 6o,
OUYKPITIKG pe 2 xihootd avd €tog otny ipdPAeyn tou OHE.

0 (kakd) péMov (duatuxwc) eivar Adn Tmapdv Kkai eleic (oTo olvolo Tou TAavrtn) epeaviCopacte Ka-

Buaotepnuévorl ot AMyn Twv anapaitntwy PETpwy «dIdT pag KataAdpBdvel o eywiopdg g evoxic Kal
apvoupaote va amodexBoU e TIC EMTTWOEIG) TNG KATAOTPOVNE TOoU TTEPIBAMOVTOC, OTIWG XaPAKTNEIoTIKA
efme o [aMog MNpdedpoc Zak Zipdk.

YHMEIQXH: Euxapiotodue tov 2tuhiavd Kapuddkn, [1.M., yia tnv mapatnpnuikdtntd tou. Ouoroyolue ot Sev
ixape mpooééel mwe o «daiuwv TG autéuatns nAektpovikng S1dpbwoney» (akoun kar otav dev mpoopelyei
Kaveic o' autn) eixe ... amopaoios! vt «eurikoay va eivai «suoiwvay ta bta (dpbpo 29.1.2007). Kdti mou
oubdAw¢ avaipei'tn Sikij pag aBAeyia.
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